

### Level 3 EPA Workbook Correction sheet

2024 Printing

Page 43 Task 1 (c)

reported 27/02/25

The date Clare bought the car should be 1 April 20-2 (not 20-3), and the final sentence should read 'The car was sold on 1 January 20-5 for £5,000.'